Loja a 20 de Noviembre del 2017.

Sr. Don.

Edison Paúl Jaramillo Ayala, ecuatoriano, casado, C.C. 1103204861, abogado, domiciliado en esta ciudad de Loja, barrio Nueva Granada, calle Avenida 8 de Diciembre, teléfono 0991898644.

Ciudad.

De mis Consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted que en Junta General de Accionistas de la COMERCIALIZADORA DE MOTOS Y BICICLETAS "MOTO & BIKE" S.A., en sesión de carácter ordinaria del 20 de noviembre del 2017, tuvo el acierto de nombrar a Ud. PRESIDENTE, de la Compañía para un periodo estatutario de dos años.

Las atribuciones y deberes del Presidente, consta de la escritura pública constitutiva de la COMERCIALIZADORA DE MOTOS Y BICICLETAS "MOTO & BIKE" S.A celebrada el 20 de noviembre del 2017, ante el Dr. Juan José Rodríguez, Notario Décimo del Cantón Loja.

Ud. Se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con atento saludo.

Atentamente.-

**Fabio Patricio Campoverde Loaiza** 

GERENTE GENERAL COMERCIALIZADORA DE MOTOS Y BICICLETAS "MOTO & BIKE" S.A

Ecuatoriano. C.C. 1103727341

ACEPTACIÓN.- Acepto el cargo de Presidente de la COMERCIALIZADORA DE MOTOS Y BICICLETAS "MOTO & BIKE" S.A., que se me confiere según el nombramiento precedente.Loja 20 de noviembre del 2017.

Edison Paul Jaramillo Ayala.

PRESIDENTE DE LA COMERCIALIZADORA DE MOTOS Y BICICLETAS "MOTO & BIKE" S.A

Ecuatoriano. C.C. 1103204861

## **"** Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 4875

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3873
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/11/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	699
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMERCIALIZADORA DE MOTOS Y BICICLETAS"MOTO&BIKE"S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	JARAMILLO AYALA EDISON PAUL	
IDENTIFICACIÓN:	1103204861	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	2	

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: LOJA, A 29 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2017

ABG. ALFREDO ANTONIO ENRÍQUE ALVARADO

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA

Página 1 de 1

Nº 0096369

Y MERCADILLO